

Уважаемый

Николай Николаевич!

Сердечно поздравляю Вас и в Вашем лице всех членов Организационного комитета и участников реализации культурно-патриотического проекта «Знамя Победы», жителей города Отрадного с открытием первого Флагштока.

Этой чести Отрадный удостоен вполне заслуженно. Его вкладом в Победу стало обеспечение для страны стратегического резерва нефти. Символично, что ровно за четыре месяца до дня Победы, 9 января 1945 года, здесь была пробурена первая разведочная скважина, положившая начало знаменитому Мухановскому месторождению. Большая мухановская нефть сыграла важную роль в восстановлении разрушенного войной народного хозяйства.

От души желаю проекту «Знамя Победы» дальнейшего победного шествия по стране. Пусть сотни новых знамён появятся вскоре на флагштоках в городах всех регионов России как символ непреходящей значимости для нашего народа Великой Победы и нашей глубочайшей признательности поколению победителей!

Губернатор Еврейской
автономной области

А.Б. Левинталь